



CHAMPIONS LEAGUE

欧洲冠军联赛

两声“枪”响 卫冕冠军出局



0



2



卡卡很失落

■数字

1

本场比赛前,AC米兰在圣西罗11次面对来自英格兰的球队7胜4平未有败绩,其中就包括1994-1995年欧洲超级杯时2:0完胜阿森纳。不过昨晨,年轻的枪手们最后时刻发力,成为首支在圣西罗击败AC米兰的英格兰球队。

4

自从冠军联赛在2003-2004赛季改制(将16强小组赛改成淘汰赛)以来,只有那个赛季的卫冕冠军AC米兰闯过了16强这道坎,但事实上AC米兰的这个冠军还是在改制前夺得的。改制以后,冠军联赛的冠军就像遇到了“魔咒”,总是在接下来一个赛季的淘汰赛第一轮就成为牺牲品。波尔图、利物浦、巴萨,这一次AC米兰也不幸中招,成为第4个“死”于该魔咒下的球队。

5

虽然温格没有国籍上的偏好,但阿森纳在遇到意甲球队时,成绩出奇的好,在欧洲赛场上,枪手曾经4次在淘汰赛阶段遇到来自意大利的队伍,他们4次全部击倒对手晋级,算上昨晨的2:0,阿森纳面对意甲球队的淘汰赛成绩是5战5捷。

6

自从2003年在老特拉福德点杀尤文图斯夺冠后,AC米兰连续5年在欧洲俱乐部顶级赛事中都能杀进八强,其中4次进入半决赛,3次闯入决赛,并2次捧杯,结果这一辉煌纪录在进入第6个年头时被阿森纳结束。

卫冕冠军AC米兰出局!北京时间昨晨,欧洲冠军联赛1/8决赛次回合一场焦点战,有“枪手”之称的阿森纳客场2:0力克AC米兰,以总比分2:0晋级8强。这是卫冕冠军AC米兰在最近6年中首次未能打入冠军联赛八强,昨晨的失败也注定了他们本赛季将颗粒无收。目前AC米兰在意大利杯赛中已被淘汰出局,在意甲位居第五,落后排名第一的国际米兰18分。



阿德巴约攻进第二球

米兰遭黑色六分钟

本场比赛前,AC米兰在主场与英格兰球队的交锋中成绩显赫,11场比赛从未落败,并且场场进球,不过年轻的“枪手们”将这些纪录一扫而光。

此战是在大雨中开始的,虽然世界足球先生卡卡复出,但AC米兰的表现就像他们在本赛季的意甲一样,亮点不多,令人失望。阿森纳则反客为主,在湿滑的场地上占据上风。西班牙小将法布雷加斯第34分钟险些攻破AC米兰大门,他的一脚射门击中大门横梁弹出。不过阿森纳的进攻配合过于复杂,多次延误射门机会。眼看双方即将再次互交白卷,比赛将进入加时赛时,阿森纳的活力突然爆发。终场前6分钟,阿森纳中场得

球,法布雷加斯在距AC米兰大门25米处一记绝妙远射,球擦着立柱飞入AC米兰大门。AC米兰此时只有再进两球,才能挺进八强。

进入补时阶段后,急于进攻的AC米兰后防又出现漏洞。阿森纳多哥射手阿德巴约门前接队友传球,轻松将球打进,锁定胜局。目睹此情此景,看台上的AC米兰老板贝鲁斯科尼一脸阴沉,而AC米兰球迷则目瞪口呆。

艺术之战枪手胜出

究竟用怎样的话语才能描述阿森纳对AC米兰的这场胜利呢?“史诗般的”、“荡气回肠的”、“惊心动魄的”、“可歌可泣的”……这些词句似乎都还不够分量。抛开所有华丽的辞藻和修饰,抛开所有的狂热、沮丧、

偏执和倾向性,归根结底这是足球艺术的胜利,是温格和“枪手”们所坚信的哲学的胜利。

当法布雷加斯在第84分钟用冷酷而致命的一击打碎米兰的卫冕之梦时,有多少“枪手”的球迷为之歇斯底里,又有多少“红黑军团”的球迷为之悲伤欲绝。用感性的眼光去评价,这是一场年轻与激情对沉稳和经验的胜利;但是从理性和本质的角度来看,阿森纳更是获得了一场“艺术之战”的胜利。

AC米兰是本赛季欧洲冠军联赛的卫冕冠军,在意大利,米兰是艺术足球的象征,曾经有过4个“10号”同时上场时期的“红黑军团”一直是技术流派的代表。然而,在更为艺术的阿森纳面前他们却黯然失色,从客场勉强守得0:0到主场的0:2失利,米兰的艺术家输给了更为优雅、细腻和睿智的对手。

回顾比赛,无论是在酋长球场还是在圣西罗,阿森纳都能随心所欲控球和组织,使得AC米兰的整体配合和控制节奏的本领相形见绌。阿森纳在中前场那些精确到厘米的短传和丰富的接应线路,让意大利式的混凝土防线无所适从。两回合比赛阿森纳在控球率、射门威胁性、传球成功率及观赏性上都比米兰优越不少,在这样关键

的淘汰赛中,年轻的“枪手”们一如既往地走着“宇宙流”的棋,唱着炫技的男高音……

安切洛蒂心服口服

“我为球员们感到非常自豪,因为我们用极大的热情统治了比赛,也没有犯任何错误,我们配得上胜利的胜利。”淘汰卫冕冠军AC米兰,阿森纳主帅温格赛后兴奋地说,“法布雷加斯的表现非常出色,但今天很难挑出某个特别突出的人来。我认为全队的防守做得很好,进攻也很好,这是一场完全意义上的全队表现。”

和温格相比,AC米兰主帅安切洛蒂赛后无奈地说:“我想我们只有踢出最高水平才能击败他们,今天也许我们没做到,但我认为我们不太可能比今天踢得更好一点。阿森纳在两回合180分钟里都表现出他们想要的足球,而米兰只是在一点点时间内踢出了自己的足球,因此阿森纳应该晋级。”“我认为我们主要是伤病和疲劳带来了问题,现在没有了冠军联赛,我们每周都能够有一周的时间进行训练,我们能踢出更好的足球。”安切洛蒂最后说。

宗和

战报

AC米兰 0:2 阿森纳
(阿森纳总比分2:0晋级)
巴萨 1:0 凯尔特人
(巴萨总比分4:2晋级)
塞维利亚 3:2 费内巴切
(费内巴切8:7晋级)
曼联 1:0 里昂
(曼联总比分2:1晋级)

■红人

法布雷加斯: 破门感觉很好很享受

快讯 阿森纳与AC米兰交锋前,法布雷加斯称赞卡卡,称若比较最近两年表现,那么巴西人比曼联的小小罗强,而皮尔洛则指出法布雷加斯的潜力令人畏惧。昨晨,皮尔洛不幸言中,当法布雷加斯远射成功时,AC米兰已经基本出局。

进球不是法布雷加斯的特长,但这已是他本赛季的第13球,赛季初更有连续6场破门的纪录,皮尔洛称他“每个环节都很好,只能越来越强”并非妄言。上半场,法布雷加斯曾有一脚射门击中横梁,那本是一次更好的机会,不过下半场法布雷加斯还是破门了。西班牙小将曾开玩笑地透露,一次小赌博让他进球能力猛涨。“我和赫莱布、罗西基和弗拉米尼打赌,看谁是进球最多的中场,现在我形势不错,我以前接受的教育是时刻要传球,但现在,我也开始体验进球的感觉,很好很享受。”

(丁文)



梅西又伤了

重伤! 梅西哭了 至少休战一个月



昨晨的欧洲冠军联赛1/8决赛次回合,巴萨主场1:0小胜凯尔特人,以总比分4:2晋级8强。虽然轻松晋级,但巴萨球迷依然很郁闷,因为梅西受伤了。

第34分钟,赞布罗塔与梅西配合,梅西在无

球跑动时拉伤大腿,他双手抱头,接着又坐下、躺在草坪上,双手掩面。几分钟后,梅西哭着走下球场,球迷将最热烈的掌声送给他作为鼓励。

几分钟之后,西班牙的网站几乎都登载了梅西再次受伤的新闻,很快,队医的诊断结果出来,梅西是左大腿二头肌肌肉纤维再次撕裂,也就是说,他这是旧伤复发。现在队医们还要对梅西的腿伤进行进一步的检查,以确定他二头肌撕裂的程度,但队医保守估计他至少要缺阵一个月。

宗和

法布雷加斯很享受

